



走出校门 看看世界

——镇江小记者作品选登

美丽的米芾公园

高资中心小学三(1)班 王语晨

今天,我终于来到了梦寐以求的米芾公园。一进公园就看见一只“巨龙”威严盘踞在大门口,但是我妈妈却视而不见,跑去欣赏五彩缤纷的菊花,我没办法只好跟上去。我看到两棵长得很圆的菊花,好奇地想着怎么会有这样形状的花。我望了一眼花盆边有它的专属名字叫:乒乓菊。哦,原来如此啊!

后来我们来到了“御笔亭”,顺着它的青石台阶一路向上穿过丛林来到了“瑞墨轩”。进入展厅映入眼帘的是一大片菊花。菊花的颜色有很多:红的像火,黄的似金,白的若雪,绿的如玉,粉的好似一片云彩,那白中有绿的更是让人陶醉!层层叠叠、纤柔细嫩的花瓣紧紧围绕着花蕊,就像玛瑙镶嵌在层层包装的礼盒中,显得那么完美。没开的菊花就像一个小绒球,让人忍不住想轻轻抚摸一下,远远望去菊花在秋风中轻轻地摇曳着,像是在向人们招手;近看又如飞舞的礼花,更似一团团正在熊熊燃烧的火焰。

通过简介,我了解到米芾是一位大书法家。他不仅喜欢书法也喜欢石头。公园里还有各种各样的石头。我印象最深刻的一块石头叫五指百合,此石如百合盛开,五瓣聚拢,又如五指收屈,攥掌为拳,寓意万众一心,团结一致。

米芾公园是一个非常值得我们游玩的地方。我不仅欣赏到如诗如画的美景,还学到了很多有趣的知识。小伙伴们,一定要来米芾公园逛逛哦!

(指导教师 王金星)

今天我是小机长

丹阳市折柳中心小学四(1)班 刘宇嘉

今天,我去了江苏省交通技师学院,早上七点四十分,我们就上了大巴车。

来到这个学院,我们先参观了飞机,那里有四架飞机,分别是一架通用飞机、两架直升机和一架民航客机。我先上了通用飞机,它的方向盘是两人操作的,只要一人操作失误,飞机就容易坠机。然后感受四人座直升机,它的操作台很简陋,而七人座直升机的操作台就比较复杂,有些难操作了。最后我来到民航客机旁拍了合照。

我们还参观了一架A320客机。飞机上大约有100个座位,我来到了机长的座位上,推了推方向盘,用了九牛二虎之力,才推得动它,还有那比我的脚还大出好多的脚踏板,我坐在座位上,把脚伸得长长的,也踩不到。下了飞机,我们来到一个培训中心,里面有飞机的发动机、波音747的轮子,那个轮子你看着小,但它能支撑起几百吨的东西。

时间接近中午,我们坐上大巴车返程。到了学校,我还一直在想着今天飞机上的景色。

今天可真好玩呀!

(指导老师 孙玉鹏)

坐飞机前要知道这些常识

丹阳市折柳中心小学四(1)班 王焱蕊

今天,老师带着我们去看飞机。在江苏省交通技师学院我们参观了小型通用飞机、直升机、A320客机等。上飞机的时候,我的内心无比激动。

飞机上有经济舱、商务舱、头等舱。但是它们的价格可不同,头等舱、商务舱可是经济舱价格的几倍之多,它们的位置也不同,头等舱一般设在客机的前部,座椅尺寸大,前后之间的间距也大;经济舱座位在机身中间到机尾的地方,救生衣在座位下面。

在坐飞机之前需要检票,首先行李箱或大部分较大行李需要托运,短期出行选20英寸的行李箱不用托运,超重行李(20公斤以上)要收费,托运时箱子里不能带的东西包括充电宝、打火机等危险品。

我还坐在了副机长的位置上,映入眼帘的密密麻麻的按钮,看得我眼花缭乱,脚下还有踏板,跟踩自行车似的。

我今天非常的开心,还收获了许多知识。

(指导老师 孙玉鹏)

登山

高资中心小学五(3)班 魏钰泽

你们猜一猜,我最喜欢做的一件事是什么?玩手机?看电视?不不不,都不是,这些虽然我很喜欢,但排不到我心目中的第一名。比起这些我更喜欢走出去,看看大自然的美景,感受攀登高处的喜悦。我最喜欢旅游,去看不同处的风景。

说到旅游,就一定要说说上次的秋游活动。这次活动,老师带领我们去爬山。到达山脚后,同学们显得都很兴奋,个个精神饱满,神采奕奕。像一个个即将上阵杀敌的士兵,雄赳赳,气昂昂,势必要夺下前方的高山的劲头。我也是热血沸腾,自信地认为能成为同学中那个拔得头筹的将军。

战争的号角一触即发,老师也感受到我们饱满的情绪,笑着大声说道:“同学们,前进!”同学们听到指令,犹如一支支羽箭般飞射而出。当然我也不能落后呀,也跟着拼命地向前跑去。不负众望,我一直保持在队伍前面的位置,一路都自信满满。可惜好景不长,跑着跑着就感觉腿越来越重,像绑着两个铅球一样。我想往前,腿却钉在原地,像是提醒我“您的电量过低,无法前进”。我想着那就先休息一下吧!于是一屁股就坐在了旁边的长椅上,瞬间脑子里好像就跳出了个小人,他对我说:“你看坐着多舒服呀,爬山真是太累了,爬上去也得不到第一名,还是不要爬了吧!”就在我默默打着退堂鼓的时候,队伍后面的同学一个个超越了我,他们虽然走得不是很快,但都坚持一步步往上爬。

我想他们究竟在坚持什么呢?我也想得到答案,于是重新整装出发,跟上他们的脚步,一步一步,终于和同学们一起爬上了山顶。看见了山顶的美景,突然我明白了,不是第一名才能看见山顶的美景。其实爬山的每一步都是向上的,只要坚持前进就能登上山顶,看见山顶的美景。就像我们的学习一样,不是天天和别人比较,输了就气馁,而是要和自己比,只要每天坚持进步一点,就能爬上学习的山峰!

(指导教师 杨翠萍)

想坐一次真正的飞机

丹阳市折柳中心小学四(1)班 段锡慧

今天,我们来到江苏省交通技师学院参观。一进门便看到了停机坪上一个比一个大的飞机,心中很是兴奋,听着讲解员的讲解,我心里想:中国的科技真是越来越发达了!

过了一会,讲解员笑着说道:“现在,我们可以坐到里面感受一下。”大家便迫不及待地排着队上去操作和拍照了,我看到了里面坐着的同学脸上都洋溢着灿烂的笑容。

小型飞机看完了,最后来看一看大型的吧!在这里,那小型飞机对于大型飞机来说就像蚂蚁一般小,在我眼里大飞机真像巨人。原来,它的速度比别的都要快,可惜不能上去,要不我真想上去开开眼界,讲解员说道:“后面还有一架飞机,那架是可以上去参观的。”我们小记者听见这个好消息真是闹开了锅,恨不得赶快奔过去。准备去下一站时,我回头看了一眼飞机,仿佛它们在向我招手,还说欢迎下次再来这里参观,我们还在这里等待你的出现。

我们来到了A320客机前,讲解员说:“这个飞机的前面有个小型的模拟检票处和安检处,我带你们去参观一下吧!”果然,这里很逼真,仿佛在机场一般。随后,我们一步一步登上了客机。客机最前面的头等舱有八个座位,后面是经济舱了。我们参观了驾驶室,还有幸坐在了机长的位置上感受了一下,发现开飞机真不容易,有那么多按钮,看得人眼花缭乱。

最后,我们来到了航空工程实训中心,讲解员又一一讲解这里是怎样造飞机的。我们看到了发动机、起落架、模拟发动机运行的模型,还有发光器。我们还看到了一个像大风扇的东西,后来才知道那是飞机涡轮前面的扇叶。

活动结束后,我们坐车回学校。我对这个地方恋恋不舍,我为中国的科技发展感到骄傲,真想快点坐上真正的飞机。

(指导老师 孙玉鹏)

秋游“千华古村”

高资中心小学五(2)班 徐子辰

真好!今天我们要去千华古村秋游啦!

一路上风景秀丽,大巴车顺着312国道往西行驶,国道边风光宜人,时不时出现一座座高低错落的村庄和一片片金灿灿的稻田。小河在芦苇的遮掩下缓缓地流淌着,苍翠的巢凰山伴着公路连绵起伏……

大约过了40分钟,千华古村到了!

一座气势非凡的大门出现在我们眼前。它是一座牌坊式大门楼,由一大两小三道门组成。顶上铺着翠绿的琉璃瓦,两头高高翘起,屋檐下还挂着几个大红灯笼,特别喜庆。

进了大门,就来到了一条繁华的大街。街两旁酒坊、镖局、茶楼古色古香。忽然,一棵大榆树映入我眼帘。树上已抽出嫩绿的枝条,但是稀稀疏疏的,树干很粗,要四五个人才能抱住。树前立着一座土地庙,周围插着一些红红的许愿牌,记录着人们美好的愿望,时不时有三三两两的人来磕头许愿,希望他们的愿望都能实现吧!

沿着巷子往前走,来到了巍峨的水阁。它有四层高,底层是石砌的,上面三层是木头的。阁底是倾泻而下的瀑布,最后汇聚成一条小溪,这条小溪从哪里来?走到水阁后头,噢,原来是从这特别大的湖泊里流出来的呀!转到水阁后方,一汪湖泊出现在我眼前。湖泊碧绿碧绿的,像一块大翡翠,一叶小舟慢慢划过来,荡起层层涟漪。

出了水阁,沿着山路向上攀登,好不容易抵达了山顶。到达山顶后,一眼就瞧见了隆昌寺的放生池,池中央立着一尊用汉白玉雕刻成的观音菩萨像。她手上绕着丝带,显得万分慈祥。

继续往前漫步,我看到了一座低矮的明代建筑——无梁殿。三间两层楼阁式,没有房梁没有支柱,小巧精致。游览完宝华山,大家欢声笑语沿着蜿蜒的道路,慢慢悠悠下山了。

雄伟的大门,古色古香的商业街,巍峨的水阁,加上不绝于耳的流水声,组成了风景宜人的千华古村,这次的秋游真让人流连忘返啊!

(指导老师 陈燕)

游自然博物馆

高资中心小学三(1)班 王梓熙

期盼已久的国庆假期终于来了,一放假,爸爸妈妈便带着我和妹妹来到了浙江安吉自然博物馆。

这个博物馆真大呀!我们首先参观了恐龙馆,恐龙馆里有很多化石标本和做得十分逼真的恐龙。有霸王龙、翼龙、始盗龙、剑龙、马门溪龙……最让我难忘的是风神翼龙,风神翼龙的嘴巴尖尖的,长长的,展开翅膀,竟然能达到十米呢!还有一个恐龙骨骼,我比了比,竟然比我还高。来到二层,一个庞然大物映入眼帘,它张着大嘴,舞动着身体和它的爪子,没错,它就是霸王龙。霸王龙“嗷嗷”直叫,有些胆小的小朋友都被吓跑了!我也感受到了它的威猛与霸气,仿佛回到了恐龙时代。

接着,我们又参观了海洋馆。那里有各种各样彩色的鱼,在海洋贝壳类厅里,我又看到了许多漂亮的贝壳,大大小小的贝壳组成的一幅幅画让人惊叹不已。在这里我还看到了海龟被水草缠住,海洋动物因为吃垃圾死掉的场景,所以我们要保护海洋环境。

后来,我又参观了有各种昆虫的自然艺术馆,有古老石头的地质馆,还有生态馆等,了解了大自然和丰富多彩的生物。

自然博物馆让我扩大了知识面,知道了大自然的神奇,更明白了保护环境,爱护动物的重要性。

(指导教师 王金星)

